

Протокол № 35
засідання погоджувальної ради

26.07.2023

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П., Гук О.В.
- голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О., Попельницька А.В., Смолянський О.А.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Мирослав Тихий, Наталія Кінаш, Надія Гуш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутати міської ради Олександр Мицак та Богдана Галайда, депутат обласної ради Ігор Очкур.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного сорок восьмої сесії міської ради, до якого включено 82 питання. Присутні запропонували включити до порядку денного такі сім питань та розглянути їх в наступній послідовності:

83	після 10	Про внесення змін до Програми фінансової підтримки спорту вищих досягнень та громадських спортивних організацій Калуської міської територіальної громади на період 2023-2025 р
84	після 12	Про внесення змін до цільової програми «Духовне життя Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 р»
85	після 25	Про безоплатне прийняття у власність Калуської міської терито-ріальної громади напірного каналізаційного колектора в с. Копанки
86		Про встановлення ставок орендної плати земельної ділянки (кадастровий номер: 2622884300:02:002:0013)
87		Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ»
88		Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок цільове призначення яких змінюється КП «РИТУАЛЬНА СЛУЖБА» КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

89	після 9	Про погодження проекту Меморандуму про взаєморозуміння з філією компанії «Людина в Біді» в Україні
----	---------	--

Також питання 82 розглянути після 19.

Секретар міської ради запропонував зняти питання №1 «Про внесення змін до Регламенту міської ради» на доопрацювання та розглянути його на сесії в серпні місяці. А депутатам всім долучитися до вдосконалення Регламенту.

Депутати зауважили, що перед початком пленарного засідання необхідно оголошувати список депутатів, які з тих чи інших причин відсутні на засіданні.

Керуючий справами виконкому Олег Савка зауважив, що в проекті рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин Калуської міської територіальної громади» зазначено 4 громадян. В зв'язку з тим, що за останні дні є, нажаль, ще загиблі на війні, пропонується доповнити рішення ще 3 прізвищами Героїв.

Присутні обговорити питання функціонування та подальшого розвитку комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок».

Під час обговорення питань фінансування галузі освіти, депутати домовились з міським головою та його заступниками про окрему нараду з цього питання, яку проведуть після чергової сесії. Депутати запропонували в проекті рішення «Про зміни до бюджету» додати 75 тис.грн на зарплату працівникам закладам дошкільної освіти сіл.

Також, присутні обговорили питання спорту. Дали доручення управлінню освіти та управлінню у справах сім'ї, молоді, фізкультури та спорту підготувати на чергову сесію міської ради питання про об'єднання двох спортивних шкіл міста та підготувати відповідне звернення до Міністерства молоді і спорту.

Голосували за пропозицію за – 8, проти - 0, утр – 0.

Також, запропонували питання №21 доповнити словами «за об'єкти, які розташовані в старостинських округах».

Члени погоджувальної ради доручили управлінню комунальної власності проінвентаризувати комунальне майно по старостинських округах та надати цю інформацію депутатам.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою поінформував, що питання №№29-32 потребують для прийняття рішення дві треті голосів від загального складу ради. Також, оголосив пропозицію комісії щодо зняття з порядку денного питань №№ 36, 57, 74 як таких, що потребують доопрацювання і додаткового вивчення.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного сорок восьмої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний сорок восьмої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради

Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

Людмила МАЗУР

10	після 10	Про внесення змін до Плану організаційно-методичної підтримки старту видхів досягнень та громадських ініціатив організації Калуської міської територіальної громади на період 2023-2025 рр.
12	після 12	Про внесення змін до підзаконного акту «Положення про життя Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 рр.»
23	після 23	Про безоплатне прийняття в власність Калуської міської територіальної громади нерухомого майна (кадастровий номер 4622854000020013) м.с. Копанки
		Про встановлення ставок земельного податку земельної ділянки (кадастровий номер 4622854000020013)
		Про затвердження технічних документів з нормативної грошової оцінки земельних ділянок ТОВ «КАРПАТІАФРОХІМ»
		Про затвердження проекту на розроблення проекту землеустрою щодо визначення меж земельних ділянок цільового призначення для розміщення об'єкту «РИТУАЛЬНА СЛУЖБА» Калуської міської ради Івано-Франківської області